
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
Sekolah Dasar Negeri 4 Luwuk 

 
 
Satuan Pendidikan : SD Negeri 4 Luwuk  
Kelas / Semester : 3 / 2 
Tema   : Perkembangan Teknologi 
Sub Tema  : Perkembangan Teknologi Transportasi 
Pembelajaran Ke : 1  
Alokasi Waktu : 10 menit 
 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

 • Siswa dapat menuliskan jenis-jenis alat transportasi dengan tepat setelah membaca teks. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan Pendahuluan  
- Guru menyapa siswa dan mengecek kehadiran. 
- Guru meminta satu siswa untuk memimpin di dalam doa. 
- Guru menjelaskan agenda kegiatan yang akan dilakukan hari ini serta menyampaikan tujuan 

kegiatan pembelajaran. 
- Guru menunjukkan gambar alat transportasi kepada siswa. 

- Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk menyampaikan pendapat mereka tentang 
tentang tema pembelajaran hari ini. 

Kegiatan Inti 
- Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk membaca teks dengan judul“Alat Transpotasi” 

(teks terlampir di halaman selanjutnya). 
- Guru meminta beberapa siswa menyebutkan nama-nama jenis alat transportasi yang ditemukan 

di dalam teks. 
- Guru menanyakan siswa alat transportasi lain yang pernah siswa gunakan atau yang mereka 

ketahui yang belum disebutkan. 
- Guru menjelaskan bahwa alat transportasi saat ini sangat beragam. Setiap daerah juga memiliki 

kendaraan yang khas. 
- Guru meminta siswa berdiskusi tentang jenis-jenis alat transportasi beserta contoh-contohnya 

dengan teman sebangku. 
- Siswa menuliskan hasil diskusinya di buku tulis sesuai dengan contoh tabel dibawah ini: 

 

No. 
Jenis Alat 

Transportasi 
Contoh 

1. Sepeda Sepeda santai, sepeda gunung,… 

2. Mobil Bus, Angkot, taksi,… 

3. Kereta Api Kereta listrik,… 

 
 

Kegiatan Penutup 
- Guru meminta siswa menjelaskan apa yang dipelajari hari ini untuk mengecek pemahaman siswa. 
- Guru menyimpulkan pembelajaran hari ini. 
- Guru mengajak siswa untuk selalu bersyukur kepada Tuhan dan mengingatkan bahwa 

beragamnya alat transportasi yang kita gunakan adalah salah satu bentuk ciptaan Tuhan yang 
bisa dimanfaatkan oleh manusia dengan bijaksana. 

- Satu siswa memimpin dalam doa penutup dan salam. 
 
 



C. Penilaian 

 - Siswa membuat dan mengisi tabel jenis alat transportasi serta contoh-contohnya (kognitif). 
 

No. 
Jenis Alat 

Transportasi 
Contoh 

1. Sepeda Sepeda santai, sepeda gunung,… 

2. Mobil Bus, Angkot, taksi,… 

3. Kereta Api Kereta listrik,… 
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Alat Transportasi 

 

Ada bermacam-macam alat transportasi saat ini. Kita membutuhkan alat transportasi 

untuk bepergian. Alat transportasi dapat mempercepat perjalanan kita. Alat transportasi 

darat digunakan hampir semua orang. Alat transportasi darat ada yang berjalan di jalan raya 

dan di atas rel. 

Mobil dan motor adalah alat transportasi yang berjalan di jalan raya. Kereta adalah alat 

transportasi yang berjalan di atas rel. Kita menggunakan alat transportasi darat untuk jarak 

dekat dan jauh. 

Alat transportasi air digunakan oleh orang yang tinggal di dekat perairan. Alat 

transportasi air digunakan untuk menyeberang sungai atau laut. Alat transportasi air untuk 

jarak dekat misalnya perahu. Untuk jarak jauh kita bisa menggunakan feri atau kapal. 

Untuk bepergian jarak jauh, orang menggunakan alat transportasi udara. Alat 

transportasi udara adalah alat transportasi yang paling cepat untuk sampai ke tempat tujuan. 

Kita dapat tiba di tempat yang jauh dalam waktu singkat. Pesawat terbang adalah contoh alat 

transportasi udara. 


